
Сценарий проведения школьного мероприятия во время декады русского 
языка и литературы  «Вся наша жизнь- игра».

Цель: Формирование знаний о театре.

Задачи:

- формировать у обучающихся  любовь к театру и культуру общения; умения 
передавать мимикой, позой, жестами, движением основные эмоции;

- развивать познавательный интерес, творческие способности, умение 
фантазировать.

Ход мероприятия:

Ведущий 1: 27 марта во всем мире отмечается Международный день театра – 
праздник мастеров сцены и миллионов зрителей, всех тех, кто любит и почитает 
театр.

Ведущий  2: У театра, в отличие от других видов искусств, есть вполне 
определённая дата рождения. В марте 534 года до нашей эры  в Афинах впервые 
были учреждены драматические состязания- театроны, что в переводе с 
греческого означает «зрелище». Этот год и принято считать годом рождения 
мирового театра

Ведущий 1: С тех пор каждый год 27 марта театры показывают свои лучшие 
постановки, дают благотворительные спектакли. Вот и мы совершим путешествие 
в этот замечательный мир – мир театра.

Ведущий 2:

Давайте тихонечко, давайте мы трепетно, кулисы сейчас распахнём

И в царство театра, волшебное, дивное на цыпочках тихо войдём.

Нас магия сцены закружит неистово, давайте, отправимся в путь,

Чтоб в мир удивительный, прекрасный, живительный

Хотя бы глазком заглянуть…

Ведущий 1:

Какое чудо – оказаться в сказке с героями оживших вдруг легенд!

Нас удивляют их костюмы, маски, захватывает действия момент.

Ведущий 2:

Они поют, горюют, размышляют… Накал страстей передаётся нам.

Игрой своей нам души зажигают. Искусство их – театр, не балаган.

Ведущий 1:

Сегодня славим мастерство актёров,

Поздравить с Днём театра их спешим,



Гримёров, костюмеров и суфлёров-

Мы всех за волшебство благодарим!

Ведущий 2:

Здесь есть сцена и кулисы, и актёры, и актрисы,

Декорации, аншлаг, и, конечно же, премьера!

Ведущий 1:

Как хорошо, что есть театр! Он был и будет с нами вечно.

Всегда, готовый утверждать ВСЁ, что на свете человечно.

Здесь все прекрасно – жесты, маски, костюмы, музыка, игра.

Здесь оживают наши сказки и с ними светлый мир добра.

Программа выступлений классных коллективов на театральном конкурсе 
«Золотая маска».

№ Класс Произведение писателя.
1 9-А 9-Б Сцена из комедии А.С.Грибоедова «Горе от ума»
2 7-Б Н.В.Гоголь «Тарас Бульба». Возвращение сыновей из 

бурсы.
3 6-Б И.А.Крылов «Два мальчика».
4 8-В Д.И.Фонвизин «Недоросль». Сцена урока.
5 7-А Н.В.Гоголь «Тарас Бульба». Андрий и панночка.
6 5-А И.А.Крылов «Собачья дружба».
7 5-Б И.А.Крылов «Свинья под Дубом».
8 6-А А.С.Пушкин «Дубровский». На псарне.
9 8-А А.С.Пушкин «Капитанская дочка». 

1.Сцена спасения Маши Мироновой. 
2.Разговор Швабрина с Гриневым о стихотворении Петра 
Андреевича.

10 8-Б А.П.Чехов «Хамелеон».
11 Учителя и 

учащиеся
Коллективное инсценирование отрывка из комедии 
Д.И.Фонвизина «Недоросль» ( учителя и учащиеся 8-А 
класса)

Ведущий 1: Вот и подошла к концу ещё одна наша встреча с театром. Сегодня мы 
были артистами, танцорами и, конечно же, зрителями, а значит благодарной 
публикой. И вот они - бурные аплодисменты всем тем, кто создаёт тот 
неповторимый праздник под названием «театр» (аплодисменты). До скорой 
встречи, друзья!


